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Χαιρετισμός Προεδρεύοντος Κ.ΑΡ.  ‘Ακρόπολις’ 

Καλώς ήρθατε στο διαδικτυακό τόπο του Κέντρου Αριστείας ‘Ακρόπολις΄ 

Δημιουργήσαμε το Κέντρο, με μία πλειάδα διακεκριμμένων προσωπικοτήτων και στελεχών από τους 

χώρους των Ενόπλων Δυνάμεων, του Ακαδημαϊκού και Πανεπιστημιακού κόσμου, καθώς και από τον 

Διπλωματικό και Επιχειρηματικό κόσμο και από αυτόν των Ενεργών Πολιτών. Και, έχοντας συναίσθηση της 

διαχρονικής πορείας και συνεισφοράς του Ελληνισμού στην μακραίωνη πορεία της ανθρωπότητας αλλά και 

του σύγχρονου κόσμου:  

Οραματιζόμαστε: 

"Μια διανόηση και άρθρωση λόγου για διαμόρφωση προτάσεων που θα βοηθήσουν στην κατάρτιση του 

Ελληνικού Οράματος για την άμυνα και ασφάλεια, τη διπλωματία, τον πολιτισμό, την ανάπτυξη, την 

καινοτομία, την οικονομία, τη βιομηχανία, το περιβάλλον και την κοινωνία με Ελευθερία, Σύνεση και Φρόνηση 

και ευρεία ηλεκτρονική διάχυση, στην Ελλάδα και το εξωτερικό, με το ελάχιστο κόστος. Μία ευρύτερη 

πνευματική, οραματική αλλά και πραγματιστική, προσγειωμένη, διεργασία η οποία θα συνδράμει στην 

απαιτητική πορεία του ελληνισμού γιά  πρόοδο, εξέλιξη και διατήρηση της ταυτότητάς του τον 21ο αιώνα και 

μετέπειτα.’’ 

Αποσκοπούμε: 

Σε μια ελεύθερη, αδέσμευτη, συνετή και αξιόπιστη διανόηση και άρθρωση δημοσίου λόγου αλλά και δράσεων 

επί των αξόνων: άμυνας και ασφάλειας, διπλωματίας και διεθνών σχέσεων, οικονομίας, τεχνολογίας, 

βιομηχανίας, περιβάλλοντος, ελληνικού πολιτισμού και πολιτισμού γενικότερα, παιδείας και ελληνικής 

γλώσσας. 

Με ενδεικτικούς τομείς ενδιαφέροντος, όπως: 

η εθνική στρατηγική, η άμυνα και ασφάλεια, 

η εξωτερική πολιτική, οι διεθνείς σχέσεις και οι διεθνείς οργανισμοί, 

η οικονομία, η τεχνολογία, η βιομηχανία, η ναυτιλία, η ενέργεια, η προστασία του περιβάλλοντος, 

ο πολιτισμός, η παιδεία, η κοινωνία, η ελληνική γλώσσα και ο απόδημος ελληνισμός 

Χρησιμοποιούμε: 

Στην πραγμάτωση του σκοπού μας, ενδεικτικώς, τρόπους όπως: 

-Έρευνα, μελέτη και ανάλυση, παρουσίαση και προβολή θεμάτων των τομέων ενδιαφέροντός μας. 

-Συμμετοχή σε εθνικές, διεθνείς, ευρωπαϊκές και διακρατικές συνεργασίες και δίκτυα. 

-Εκπόνηση μελετών, αναλύσεων, πονημάτων,. 

-Προβολή των θέσεων μέσω άρθρων, μελετών, διαλέξεων, σεμιναρίων, συνεδρίων, ημερίδων, συμποσίων, 

ανακοινώσεων στην επίσημη ιστοσελίδα και ΜΚΔ του. 

-Φιλοξενία στην ιστοσελίδα μας _μόνο_ αναρτήσεων μελών, συμβούλων & συνεργατών μας. 

-Δημιουργία καταλλήλου υποδομής τεκμηριώσεως. 

-Διενέργεια συνεστιάσεων, διαλέξεων, εκδηλώσεων και άλλων δραστηριοτήτων. 

-Συνεργασία με αντίστοιχους φορείς (ΝΠΙΔ, Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις, Εθελοντικές οργανώσεις κ.λπ.) 

που έχουν παρεμφερείς ή αντίστοιχους σκοπούς. 

 

Δεσμευόμεθα το Κέντρο να: 

1. Οργανώνει συναντήσεις μεταξύ των εταίρων-μελών ή/και των φίλων και των υποστηρικτών της στην 

Ελλάδα ή το εξωτερικό. 

2. Διοργανώνει κάθε είδους εκδηλώσεις, ημερίδες, συνέδρια, σεμινάρια, διαλέξεις καθώς και να διεξάγει 

έρευνες, να εκπονεί μελέτες και έργα που σχετίζονται με τους σκοπούς του της τόσο σε εθνικό όσο και σε 

διεθνές επίπεδο. 

3. Συνεργάζεται με άτομα, οργανώσεις, πανεπιστημιακά και πάσης φύσεως εκπαιδευτικά και ερευνητικά 

ιδρύματα, ενώσεις προσώπων, φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης καθώς και κρατικές υπηρεσίες της 

Ελλάδας ή και της αλλοδαπής σε τομείς όμοιους ή συναφείς προς τους σκοπούς του.  

4. Προβαίνει σε στοχευμένες εκπαιδεύσεις (σεμινάρια, εργαστήρια κτλ). 

5. Δημοσιεύει με κάθε μέσο, ηλεκτρονικό ή έντυπο, τα αποτελέσματα του έργου του. 

6. Εκδίδει έντυπα ή ηλεκτρονικά συγγράμματα ή/και να παράγει οπτικοακουστικό υλικό και εφαρμογές 

πολυμέσων με θέμα σχετικό με τους σκοπούς του. 
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7. Εχει ενεργή παρουσία και συμμετοχή σε διεθνή δίκτυα με όμοιο ή συναφή σκοπό σε ευρωπαϊκό και διεθνές 

επίπεδο. 

8. Προβαίνει στο σχεδιασμό και υλοποίηση εθνικών, ευρωπαϊκών, διεθνών ερευνητικών και άλλων 

αναπτυξιακών έργων (projects) και να υποβάλλει προτάσεις σχετικά με τις παραπάνω δραστηριότητες για 

συμμετοχή σε σχετικά ερευνητικά, εκπαιδευτικά ή άλλου τύπου προγράμματα. 

9. Συμμετέχει στην υλοποίηση εθνικών, ευρωπαϊκών, διεθνών ερευνητικών και άλλων αναπτυξιακών έργων 

(projects) που αναλαμβάνει από εθνικούς, ευρωπαϊκούς, διεθνείς φορείς αλλά και τρίτους. 

10. Αναπτύξει σχετική ψηφιακή υποδομή τεκμηρίωσης και σχετικό ψηφιακό αρχείο. 

 

Και, Επιδιώκουμε, ειδικότερα να: 

Εκδηλώνουμε ενεργό ενδιαφέρον για την πολιτειακή, πολιτιστική, κοινωνική και ηθική πρόοδο και ευημερία 

της συλλογικής μας υπόστασης. 

Συνενώνουμε άτομα με ευθύτερη κοινωνική συναίνεση. 

Ερευνούμε, μελετούμε, αναλύουμε, παρουσιάζουμε κείμενα και λόγο για ελεύθερη συζήτηση όλων των 

θεμάτων δημοσίου ενδιαφέροντος, εξαιρώντας κομματικά θέματα και απόψεις θρησκευτικού φανατισμού. 

Ενθαρρύνουμε την αποδοτικότητα και τη διατήρηση υψηλού ηθικού επιπέδου στα δημόσια πράγματα και 

στις ιδιωτικές πρωτοβουλίες.  

Προάγουμε τις αρχές της αριστείας και της χρηστής και εύρυθμης διακυβέρνησης, των συνταγματικών 

επιταγών και της πατριωτικής συνείδησης του πολίτη. 

Αναπτύσσουμε αυτοτελώς, καθώς, και με άλλους αναγνωρισμένους πνευματικούς και ανθρωπιστικού 

ενδιαφέροντος φορείς, οργανώσεις του εσωτερικού/αλλοδαπής την παροχή κοινωνικών, κοινωφελών και 

γενικώς ανθρωπιστικών υπηρεσιών. 

Τονώνουμε το εθνικό αίσθημα και επίγνωση και να ενισχύουμε κάθε εθνική εκδήλωση και προσπάθεια. 

 

Στην οργάνωσή μας ακολουθούμε ένα μοντέλο δικτυοκεντρικό και τα Όργανά του αλληλεπιδρούν ώστε οι 

οποιεσδήποτε δράσεις τους να συντονίζονται επαρκώς μεταξύ τους με συνεχείς ανατροφοδοτήσεις/ 

αναδράσεις, και, έτσι να επιτυγχάνεται η τελειοποίηση του προιόντος της δράσεως πού επιχειρείται, πριν 

λάβει την οριστική της μορφή.   

Τα κύρια Οργανα Διοίκησης, Ελέγχου και Παραγωγής είναι: το Τιμητικό Συμβούλιο / Honorary Advisory 

Board, το Εκτελεστικό Συμβούλιο Διευθυντών /Executive Board of Directors, η Ομάδα Επαϊόντων 

Συμβούλων/Subject Matter Experts Team και το Σώμα Ανάπτυξης Ιδεών Προτάσεων και Δράσεων/Think-

Tank Body. 

Προσκαλούμε όλους τους ενεργούς πολίτες, και, ιδιαίτερα τους νέους,  να πλαισιώσουν το το Σώμα 

Ανάπτυξης Ιδεών Προτάσεων και Δράσεων και δεσμευόμεθα ότι θα τους εξασφαλίσουμε ένα δίκαιο φόρουμ 

προβολής. 

Ανανεώνουμε το 50% των Εκτελεστικών Διευθυντών, καθώς και τον Προεδρεύοντα και Αντιπροεδρεύοντα 

κάθε δυό χρόνια, δίνοντας έτσι ίσες ευκαιρίες δημιουργίας και δράσης σε όλους.  

Ελαχιστοποιούμε τα λειτουργικά μας έξοδα χρησιμοποιώντας όλα τα μέσα της σύγχρονης τεχνολογίας 

και καταργούμε τις ετήσιες συνδρομές των μελών μας. 

 

Αναστάσιος Μπασαράς  
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